Electrónica de consumo en Europa y LATAM

[bookmark: _GoBack]Javier Gómez Pescuma, Product Manager de la marca española Leotec, nos aporta su visión del futuro de los dispositivos móviles en el marco del Mobile World Congress 2017 de Barcelona y nos cuenta los planes de futuro de la empresa de cara a este año. 

P. Leotec es una marca española relativamente joven en el mercado que actualmente comercializa sus productos tanto en Europa como en LATAM. Smartphones, Tabletas, Android Tv y diversos accesorios electrónicos que apuestan por incorporar lo último en tecnología y diseño. Desde que saliera a la venta el primer dispositivo hasta hoy Javier, ¿piensas que el cliente final se ha vuelto mucho más exigente? ¿Hacia donde crees que avanzarán los smartphones de Leotec durante este año 2017? ¿Qué novedades podemos esperar?
 
P. En cuanto a tabletas, aunque es cierto que en cifras globales ha disminuido el consumo, Leotec continúa siendo uno de los fabricantes que mayor número de unidades vende cada año y además, dos de sus últimas incorporaciones, la Supernova S16 y la Supernova Qi32 han resultado ser un éxito tanto en ventas como de aceptación por parte del público debido a unas prestaciones técnicas muy buenas, un diseño novedoso y un precio muy comedido. ¿Qué opinión te merece al respecto? ¿Piensas que durante el 2017 se mantendrá el nivel de consumo en cuanto a estos dispositivos? ¿Qué novedades incorporarán los nuevos dispositivos con los que estáis trabajando ahora mismo?
 
P. Gracias a la proliferación de nuevas líneas de fibra óptica en España, hemos visto como se ha disparado el consumo de dispositivos basados en Android Tv, los cuales aportan un plus al consumidor final a la hora de visualizar sus contenidos favoritos en cualquier momento y con la mejor calidad de sonido e imagen posible. Vuestro Android Tv Octacore ha resultado ser todo un éxito en ventas y su rendimiento ha sido avalado por el cliente final. ¿Piensas que las nuevas formas de consumir contenidos multimedia se han afianzado en España gracias a empresas como Netflix, HBO o Amazon Prime? ¿Qué novedades veremos durante 2017 en estos dispositivos?




Sobre Leotec
Leotec es la marca comecial de World Driver S.A. bajo la cual se comercializan dispositivos smartphones, tabletas, Android Tv, weareables, smartwatchs y otros gadgets electrónicos. La marca cuenta con mas de 15 años de experiencia en el sector y actualmente distribuye sus productos en países como España, Andorra, Italia, Portugal y Perú.

Leotec cuenta con su sede central en España y otra sede en Lima (Perú) desde la cual desarrolla su actividad para el mercado latinoamericano. Los productos Leotec cuentan con 2 años de garantía en España y cuentan con todas las certificaciones necesarias para ser comercializados en cualquier país miembro de la UE.

Contacto
	España
Carretera de l’Hospitalet 66-68 
Cornellà de Llobregat 08940
Tel. 932676600
info@leotec.com

	Perú
Avenida Garcilaso de la Vega 1236
CC Maxiplaza 4º Piso Local 402-403
Lima
Tel. +51 433 19 46





Responsable de Prensa y Comunicación
	Gabriel Fernández 
Tel. 627860169
c.manager@leotec.com
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